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ATA Nº 006 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos sete (07) dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete (2017), 

às dez horas e seis minutos (10h6min.), reuniram-se em Sessão Ordinária, 

nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os senhores 

Vereadores Anderson da Rocha Güths, Jorge Laudenir de Ávila, Luis 

Fernando Dutra Soares, Thiarles Melo Schneider, Daniel Hermann Gularte, 

Silvia Augusta Wahast Islabão, Neri Leal, Marcio Ribeiro Zanetti e Zelodir 

Ataíde Novack. Havendo número legal de Vereadores inscritos no livro de 

presença, o Presidente Vereador Anderson da Rocha Güths abre os 

trabalhos e solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luis Fernando Soares 

para que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária, que após 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa liberação de 

recursos. DEPUTADO ESTADUAL LUIS AUGUSTO LARA – Convida 

para reunião dia 10 de março, às 12 horas, na Sede da Associação Rural de 

Pelotas, para tratar sobre a recuperação extrajudicial da COSULATI. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha os Projetos de Lei de nº 019/2017 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

PROFESSOR”, nº 020/2017 que “ALTERA META DA AÇÃO  

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTES, 

NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 1827/2013 E NA LDO-LEI DE 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 2034/16 E ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL SUPLEMENTAR E ESPECIAL”, nº 021/2017 que 

“ALTERA META DA AÇÃO AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E 

MATERIAIS PERMANENTES, NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI 

Nº 1827/2013 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, 

LEI Nº 2014/16 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E 

ESPECIAL” e nº 022/2017 que “ABRE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL” e nº 23/2017 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, PROFESSOR”. 

Solicita que os Projetos de Lei de nº 19, 22 e 23/2017 sejam analisados em 

regime de urgência urgentíssima. O Presidente encaminha as Comissões 

Técnicas Permanentes os Projetos de Lei constantes no Resumo de 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores Márcio 

Zanetti, Jorge Laudenir de Ávila e Neri Leal. Usando seu espaço o 

Vereador Márcio comenta que esteve ontem como representante da 
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Comissão de Agricultura e Fomento Econômico e representando os 

Vereadores, participou da reunião do Turismo com a Coordenadoria do 

SEBRAI, onde a Câmara de Vereadores foi parabenizada por esta entidade, 

pela parceria junto ao Turismo do Município. Segundo a Coordenadora são 

poucas as Câmaras que apoiam este tipo de atividade e considera a de 

Morro Redondo, como exemplo. Aproveitando a oportunidade convida a 

todos para a primeira feira de artesanato a realizar-se dia primeiro de abril, 

tendo como local, o Centro de Eventos Valdino Krause. Com a palavra o 

Vereador Jorge solicita ao plenário a suspensão da Sessão para as 

Comissões darem seus pareceres sobre os Projetos de Lei de nº 19, 22 e 

23/2017 e a realização de uma sessão extraordinária logo após o término 

desta para votação final dos mesmos. Usando seu espaço o Vereador Neri 

solicita a retirada de pauta do Projeto de Decreto Legislativo e que 

transformará em indicação. ORDEM DO DIA: O presidente coloca em 

discussão e votação as solicitações do Vereador Jorge e a retirada de pauta 

do Projeto de Decreto pelo Vereador Neri, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. Logo o Presidente suspende a Sessão às dez horas e vinte e 

seis minutos e reabre as dez horas e quarenta e quatro minutos. A Comissão 

de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a 

Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres 

pela aprovação aos Projetos de Lei de nº19/2017 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, PROFESSOR”, nº 22/2017 que “ABRE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL” e nº 23/2017 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

PROFESSOR”. Discutidos e Votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e os Projetos discutidos e votados artigo por artigos foram 

aprovados por unanimidade em 1ª votação, com uma consideração da 

Vereadora Silvia com relação ao Projeto abre crédito. A qual comenta que 

na Legislatura passada foi repassado pelo Governo Federal, com o prazo 

quase expirando, os recursos para custear o transporte de alunos as 

universidades e cursos técnicos e como os alunos não foram contatados em 

tempo hábil, tiveram de fazer a devolução dos recursos. Para que não 

ocorra este lamentável episódio, sugere aos colegas vereadores que fiquem 

atentos quanto a vinda deste recurso que é viável para o município. 

INDICAÇÕES DESTINADOS AO EXECUTIVO MUNICIPAL: 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI – Indica ao Executivo Municipal, 

através da Secretaria de Saúde e Assistência Social a realização de cursos 

de primeiros socorros a funcionários de escola de educação infantil e series 

iniciais do município e empreendimentos turístico morro de amores. 
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VEREADOR THIARLES  SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal 

através da Secretaria de Educação, um estudo e avaliação para a 

implantação do Curso Supletivo ou EJA em nosso Município de Morro 

Redondo; - indica ainda uma atenção especial, para os alunos especiais de 

nosso município. VEREADORES THIARLES SCHNEIDER E DANIEL 

GULARTE – Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de 

Obras a implantação de duas lombadas física e placas de sinalização na 

Rua das Extremosas. REQUERIMENTO: VEREADOR THIARLES 

SCHNEIDER: - Requer ao Presidente da Câmara Municipal, a realização 

de uma Audiência Pública, em data a ser marcada, sobre a Reforma da 

Previdência. Discutidas e votadas as indicações e o Requerimento foram 

aprovados por unanimidade. Não havendo comunicação de Líder e nada 

mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para uma 

sessão Extraordinária em cinco minutos para apreciação final dos Projetos 

de Lei de nº 19, 22 e 23/2017 em pauta e para a próxima Sessão Ordinária a 

realizar-se dia quatorze (14) de março de dois mil e dezessete (2017), às 

nove horas e trinta minutos (9:30min) e encerra a presente às dez horas e 

cinquenta e sete minutos (10h57min.). E, para que conste, lavrou-se a 

presente ata que após lida e votada, será assinada pelo Secretário, bem 

como pelo Presidente desta Câmara Municipal. ______________________ 

 

 

Presidente                                                                                 Secretário 
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